

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**7535** *Resolución de 11 de abril de 2024, del Consorcio de Medio Ambiente Estepa Sierra Sur (Sevilla), de corrección de errores de la de 15 de febrero de 2024, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 15 de febrero de 2024, del Consorcio de Medio Ambiente Estepa-Sierra Sur (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 49, de 24 de febrero de 2024 (BOE-A-2024-3574), se procede a su rectificación:

En la página 22400, donde dice: «Cuatro plazas de Administrativo/a. Dos plazas de Auxiliar Administrativo/a. Tres plazas de Oficial. Cuatro plazas de Conductor/a. Una plaza de Encargado/a. Una plaza de Guarda. Dos plazas de Limpiador/a (una plaza a jornada parcial). Siete plazas de Peón/a», debe decir: «Cuatro plazas de Administrativo/a. Una plaza de Auxiliar Administrativo/a. Tres plazas de Oficial. Cuatro plazas de Conductor/a. Una plaza de Encargado/a. Dos plazas de Limpiador/a (una plaza a jornada parcial). Siete plazas de Peón/a».

Estepa, 11 de abril de 2024.–El Presidente, Antonio Manuel González Graciano.